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SVETSKI PRVAK JE OPET STARI, TJ NOVI, VM ANAND!!

Ovom prilikom mu čestitam. Kada sam igrao sa njim meč na Korzici mesec dana 

pre nego što je postao prvi put prvak sveta, nisam ni slutio da će do današnjeg 

dana suvereno čuvati titulu. To mu je bila poslednja proba, gde je demonstrirao vr-

hunsku formu, tako da sam pao kao lastavica presečena u letu kuršumom lovca.
Naravno ne može se oteti utisku, da se čuveni indijac dosad nikad nije namučio kao 

sada u duelu sa šahovskim „dekom“ i vršnjakom, koji je svoje pravo zasluženo izborio na 
super kupu, a koga se sećamo još kad je pre mnogo godina tada našu veliki nadu Predraga 
Nikolića dobio dosta srećno usred Sarajeva i pokazao još onda od kakvog je materijala.

Ovaj put on je nastupao pod izraelskom zastavom gde živi već duže od decenije, a svoju 
dobru igru, je nažalost upropastio velikim previdom već u sledećoj partiji i time sebe doveo 
u „neravnopravan“ položaj, da igra po ubrzanom tempu sa super brzim i hladnokrvnim 
indijcem.

Indijac naravno ovu šansu nije propustio!

Posebno je zanimljiv bio izbor otvaranja, ali sve to je više manje sve dostupno na inter-
netu pa u ovom broju nismo ubacivali partije, a malo sebi da dignem cenu opet sam bio 
dobar prorok kad sam Gelandu preko zajedničkih ruskih prijatelja poručio da će Anand 
više forsirati potez 1. d4.

Isto tako sam upozorio i Danailova pred meč u Sofiji, da će indijac igrati isključivo d4, 
na šta je on prilično iznenađeno nadigao obrve.

Ova intuicija me nije napustila kao što vidite, a nažalost isto tako loše slutim da će ako 
nam ostane dosadašnji predsednik šahovskog saveza Srbije, doći do još gore situacije u na-
šem vrhunskom šahu, a nama iz Vojvođanskog ogranka ostaje i dalje da naporno radimo i 
trpimo nepravdu manje sposobnih, ali spremnih na sve.

Kakva je situacija u državi, to i ne bi trebalo da nas čudi, ali na nama je da damo svoj 
doprinos u borbi protiv nepravde!

Šah kao i sve druge oblasti mora biti profesionalizovan u smislu vođenja, jer nam inače 
preti odumiranje, ništa manje nego i dinosaurusima nekada!

Materijalna situacija kako klubova, tako i pojedinaca zahteva bolju organizaciju da bi se 
iskompenzovale mnoge slabosti i izvršila odgovarajuća selekcija inače će naši igrači i dalje 
biti samo statisti u ciklusu za prvenstvo sveta.

Nažalost kad sam na to upozoravao pred nerealnim očekivanjima da se Srbija bori za 
medalje, a da pri tom nema nijednog od 5 igrača među prvih 100 na svetu, to nikog nije za-
nimalo, nego se i dalje živi u snovima a ništa ne ulaže, samo još i uzima od igrača, umesto 
da se uvode sponzori i ljudi dobre volje!

Sve glomazne sisteme i skupe po učesnike treba minimizirati i ubrzati jer tempo života 
to ne dozvoljava, a zatim izvršiti selekciju igrača i slati ih postojano na međunarodne tur-

nire i seminare.

Nadam se da će šahovska akademija u Novom Sadu, koju uskoro pokrećem dati 

svoj doprinos ovoj stvari.

Vaš urednik  VM Siniša Dražić
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Pretplata za 2012. godinu će biti u zemlji 1.400 dinara!

Pretplata za inostranstvo će biti 20 eur, a za slanje avionom 30 
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